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Republika e Kosovës 

Republika Kosova-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

 

 

VI  Saziv  

Jesenje zasedanje  

Komisija za unutrašnje poslove, bezbednost i nadgledanje Kosovskih  snaga bezbednosti 

Sednica br. 26 

Priština, od 23.10.2018,  u 10:00 časova  

Zgrada Skupštine, sala N-204 

ZAPISNIK  

 

Sednici su učestvovali: predsednik, Haxhi Shala, prvi zamenik predsednika,  Rexhep Selimi,  

drugi zamenik predsednika Zoran Mojsiloviç, članovi, Fatmir Xhelili, Ismet Beqiri, Bahrim 

Shabani, Aida Dërguti, Xhelal Sveçla i  Fadil Beka.  

 

Odsutni: Ramiz Kelmendi i  Daut Haradinaj. 

 

Pomočno osoblje komisije : Nur Çeku i Zarë Aliu. 

 

Sednicom predsedavao , predsednik komisije, Haxhi Shala. 

 

U ovoj sednici predložen je ovaj 

                                                          Dnevni red : 

 

 

1. Usvajanje dnevnog reda ; 

2. Formiranje radnih grupa o Nacrtu zakona br. 06/L-122 Ministarstvo odbrane, Nacrt 

zakona br. 06 / L-123 o Kosovskim snagama bezbednosti  i Nacrtu zakona br. 06 / L-

124 o službi u  Kosovskim snagama   bezbednosti   

3. Razmatranje Nacrta amandmana na Nacrt zakona br. 06 / L-082 o zaštiti ličnih 

podataka;  

4.   Razno  
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Predsednik komisije utvrdio je da su ispunjeni uslovi za početak rada i otvorio je sednicu. 

 

                                       

1. Usvajanje dnevnog reda  

 

Dnevni red je usvojen bez primedbi.. 

 

(Pod predsednik komisije Zoran Mojsilović, imao je primedbu u vezi druge tačke 

dnevnog reda). 

 

Predsednik, - i ako je g. Mojsilović, protiv druge tačke dnevnog reda, mi ćemo nastaviti sa 

sledećim tačkama, sa paketom nacrta zakona o Kosovskim snagama bezbednosti.    

 

2. Formiranje radnih grupa za Nacrt zakona br. 06/L-122 o  Ministarstvu Odbrane, 

Nacrt zakona br. 06/L-123 o Kosovskim snagama bezbednosti   i Nacrt zakona br. 

06/L-124 o Službi u Kosovskim snagama bezbednosti. 

 

Predsednik -  predložio je formiranje radnih grupa za razmatranje ovih nacrta zakona. 

 

Fatmir Xhelili, - što se tiče radnih grupa o  razmatranju nacrta zakona, istakao je da bi bilo 

praktičnije da se formira  jedna radna grupa, koja bi radila na tri nacrta zakona  

Rexhep Selimi, - slaže se sa predlogom g. Xhelili, o  formiranju jedne radne grupe, jer je tema 

ista i biće neophodno upoređivanje rada radne grupe. Predložio je da predsedavajući radne grupe 

bude predsednik komisije i da učešće bude prema interesu i volji, jer u komisiji postoje članovi 

koji ne podržavaju i glasaju ove nacrte zakona.   

 

Ismet Beqiri, - podržava mišljenje da ne bude podele radnih grupa, jer može učestvovati cela 

komisija. 

 

Rexhep Selimi, - formalno mora da se formira radna grupa i predsedavajući bude predsednik. 

 

Zoran Mojsilović, - u vezi formiranja radne grupe, istakao je da neće biti deo radne grupe, ali 

samo učestvuje u sednici komisije. 

 

Predsednik, - za paket nacrta zakona o Kosovskim snagama bezbednosti, planirano je 

organizovanje jedne radionice, takođe i organizovanje  dva javnih saslušanja, u Prizrenu i 

Čaglavici, zbog sastava ne većinskih zajednica ovih gradova, a to je da se detaljnije razgovara sa 

građanima o nacrtima zakona KSB -a.   

 

Komisija za Unutrašnje poslove, Bezbednost i nadzor KSB-a, na ovoj tački dnevnog reda sa 8 

(osam) glasova za i 1 (jedan) protiv, donosi ovo:     

 

ODLUKA  

 

Formira se radna grupa o  Nacrtu zakona br. 06/L-122 o Ministarstvu odbrane, Nacrt zakona 

br. 06/L-123 o Kosovskim snagama bezbednosti i Nacrt zakona br. 06/L-124 o Službi u 
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Kosovskim snagama bezbednosti, u ovom sastavu : predsednik, Haxhi Shala, članovi,  Rexhep 

Selimi, Daut Haradinaj, Fatmir Xhelili, Ismet Beqiri, Fadil Beka, Bahrim Shabani, Aida Dërguti, 

i Xhelal Sveçla. . 

 

 

3. Razmatranje predlog-amandmana o Nacrtu zakona br. 06/L-082 o zaštiti ličnih 

podataka  

 

Predsednik  predao je reč g.Fatmir Xhelili, predsedavajućeg radne grupe za Nacrt zakon br. 

06/L-082 o zaštiti ličnih podataka. 

 

Fatmir Xhelili, - radna grupa razmotrila je nacrt zakona i održana su tri sastanka sa 

predstavnicima državne Agencije o zaštiti ličnih podataka i Udruženja Kosovskih banaka. On je 

istakao dva pitanja o kojima se mora raspraviti i odlučiti  u komisiji. 

Prva i najvažnija stvar je osnova prema kojoj se izriču kaznene mere  koje agencija ima pravo da 

proglasi. Prema direktivama EU, to je velika kazna, bruto dobit od 2 do 4 od odsto, prethodne 

godine od kompanija sa plafonom do dvadeset miliona. Nakon mnogih konsultacija i predloga, 

utvrđeno je da je prevelika cifra za Kosovo, s obzirom na to da bi izricanje takvih novčanih kazni 

uticalo na domaća preduzeća koja nemaju toliko profita i većeg  prometa. 

Najkonkretniji predlog radne grupe je da kazna bude od 2 do 4 odsto prihoda iz prethodne  

godine i plafonom od jednog miliona. To je osetljivo pitanje i mora da se raspravi i u ovoj 

sednici.   

 

Dok na drugom pitanju radi se o amandmanu 26, gde bi mandat direktora agencije bio  sedam 

godina, bez mogućnosti ponovnog izbora za još jedan mandat. Za ovu tačku, razmatrane su dve 

varijante za poverenika da imaju petogodišnji mandat, uz mogućnost ponovnog izbora. Što se 

tiče kriterijuma za izbor, kriterijumi bi trebali biti postavljeni i biti bliski sa drugim agencijama i 

o njima bi trebalo razgovarati u komisiji. 

 

 

Rexhep Selimi,- podržava radnu grupu za ovaj nacrt zakon, takođe podržava i predlog 

amandmane radne grupe.   

 

Aida Dërguti, - smatra problematično pitanje kod amandmana 36, pitanje postavljanja plafona   

od jednog miliona, jer ako se radi o velikim kompanijama koja imaju velikog profita, to je 

prihvatljivo, dok za male privrednike je štetno, smatrajući da ne smatra kao korisnim, i u interesu 

zemlje, postavljanje takvih kazni.   

 

Fatmir Xhelili, - pozivajući se na normu koja definiše ovo pitanje, kao što je to u tekstu nacrta 

zakona: "Ako Agencija utvrdi da postoji ozbiljna povreda i u velikoj meri ličnih  podataka, može 

se izreci novčana kazna od dvadeset hiljada (20.000) € do četrdeset hiljada (40.000) €, ili u 

slučaju preduzeća ili kompanije, može naložiti novčanu kaznu od 2% do 4% od ukupnog 

godišnjeg prometa prethodne finansijske godine u skladu sa Uredbom (EU) 2016/679 Evropskog 

parlamenta i Saveta od 27. aprila 2016. ". Što se tiče onoga što Skupština odluči za milion ili 

ostaje sa 2 do 4 procenta prethodnog godišnjeg prometa, ovde je suština. On je takođe naglasio 
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da je u ovom trenutku izazov za zemlju, kibernetski napad,  tako da je predložio da se taj plafon 

odredi za milion, a nakon izmene  Zakona o prekršajima,  takođe treba napraviti i ovu izmenu. 

 

 

Xhelal Sveçla,  -dodao je da je jasno, da ako se krši zakon, kažnjava od 2 do 4 odsto prethodnih  

prihoda, dodajući da ova kazna  ostane onako kako je u nacrtu zakona. 

 

Aida Dërguti, - predlozi dati za ovo pitanje, ne smeju biti u suprotnosti sa Zakonom o 

prekršajima. 

 

Fatmir Xhelili,- jer će se konsultovati pravni službenici Skupštine. Takođe, institucija koja je 

odgovorna za utvrđivanje plata poverenika, jeste tačka o kojoj se mora raspravljati, jer je 

Komisija za budžet Skupštine ili Skupština. 

   

 

Xhelal Sveçla, u pogledu mandata za poverenika, predložio je kratak mandat, uz mogućnost 

ponovnog izbora, npr. četiri plus četiri godine. 

 

Fatmir Xhelili, - mandat koji je predložen za sedam godina,  takođe vršen  prema modelu koji 

imaju  nekoliko nezavisnih agencija na Kosovu. 

 

 

Komisija o Unutrašnjim poslovima, Sigurnost i nadzor BSK, za ovu tačku dnevnog reda, 

jednoglasno, donosi ovo: 

 

 PREPORUKA  

  

Odobravaju se  amandmani na Nacrt zakona br. 06 / L-082 o zaštiti ličnih podataka i prosleđuju 

se za mišljenje stalnih komisija  Skupštine Kosova. 

4. Razno  

 

Nije bilo rasprave o nijednom pitanju. 
 

Predsednik,  sa ovom tačkom dnevnog reda, smatrao je sednicu završenu.    

Sednica  je završena  u  10:40.časova 

   

Pripremio:   

Pomoćno osoblje komisije.   Predsednik komisije, 

 __________________  

     Haxhi Shala 
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